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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2011. szeptember 26-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
213/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
 --- 1. Tájékoztató a GDV SUEZ Energia Magyarország 

Zrt. és az Égáz-Dégáz Földgázszolgáltató Zrt. 
tevékenységéről 

 
 --- 2. Tájékoztató az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati 

Zrt. Kapuvár várost érintő tevékenységéről 
 
 --- 3. Kapuvár város munkaerő-piaci helyzete, a 

munkáltatók és intézmények szerepe a 
munkahelyteremtésben 

 
214/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 4. Beszámoló a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális 

Szolgáltató Központ kialakítása Kapuvár” elnevezésű 
projekt szakmai tartalmának megvalósításáról 

 
21/2011. (        ) rendelet 5. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi 

költségvetési rendeletének módosítása 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
215/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/a. A Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 

Szolgáltató Központ szakmai programjának, illetve a 
szociális foglalkoztatás szakmai programjának 
jóváhagyása {intézményi szakmai program} 

 
216/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/a. A Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 

Szolgáltató Központ szakmai programjának, illetve a 
szociális foglalkoztatás szakmai programjának 
jóváhagyása {szociális foglalkoztatás szakmai 
programja} 

 
217/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/b. Együttműködési megállapodás nyugdíjasház 

létesítéséről  
 
218/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/c. Döntés a Petőfi Filmszínház épületének 

visszavételéről 
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219/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/c. Döntés a Petőfi Filmszínház épületének 

visszavételéről {RMK Alapító Okiratának módosítása} 
 
220/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/d. Javaslat a fogászati rendelési idő módosítására 
 
221/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/e. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális 

osztálylétszám túllépéséhez 
 
222/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/f. Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi 
fordulójához 

 
223/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/g. Alapító okiratok módosítási hiánypótlási felhívás 

alapján {FNP Gimnázium}  
 
224/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/g. Alapító okiratok módosítási hiánypótlási felhívás 

alapján {Berg Gusztáv Szakiskola}  
 
225/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/g. Alapító okiratok módosítási hiánypótlási felhívás 

alapján {METRUM Zeneiskola}  
 
226/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/g. Alapító okiratok módosítási hiánypótlási felhívás 

alapján {Király-tó Óvoda és Bölcsőde}  
 
227/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/g. Alapító okiratok módosítási hiánypótlási felhívás 

alapján {Nyitott KAPU-VÁR Térs. Szoc. Szolg. Központ}  
 
228/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/g. Alapító okiratok módosítási hiánypótlási felhívás 

alapján {Kapuvár Térségi Általános Iskola}  
 
229/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/h. Javaslat pályázat benyújtására {2012. évi 

gazdanapok}  
 
230/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/i. Javaslat pályázat benyújtására {850 éves 

települések}  
 
 --- 7. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
231/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/j. Hozzájárulás kölcsöntartozás átvállalásához 
 
232/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat 6/k. Pályázati felhívásra érkezett ajánlatok 

értékelése 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
12/2011. 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. szeptember 26-i   nyílt   üléséről 

 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (12 fő települési képviselő) 
 dr. Hoffer Imre 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
 
Meghívottak: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Koloszár Andrea építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 
 Horváth László ált. iskola igazgatója 
 Horváth Judit Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. ügyvezetője 
 Garabné Gulyás Mária Nyitott KAPU-VÁR Szoc. Központ igazgatója 
 Kolompár János Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
 
 Turbók Attila újságíró 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 Horváth Imre GDF SUEZ Zrt. kirendeltség-vezetője 
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 Szabó Gábor GDF SUEZ Zrt. részéről 
 Varga Miklós E.ON Zrt. részéről 
 Illés János munkaügyi központ kirendeltség-vezetője 
 Magyar Szilvia Hilfswerk Alapítvány részéről 
 Ladislavs Major Hilfswerk Alapítvány részéről 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 tagú képviselő-testületből 12 fő van jelen, így a testületi ülés 
határozatképes. 
Napirend előtt a Sedes Sapientiae ösztöndíjpályázat átadására kerül sor. 
 
Biczó Kálmán: Sedes Sapientiae „A” típusú ösztöndíjpályázatban részesül Kovács András, 
Kurcsics Máté, Molnár Klaudia, Nagy Kata, Nagy Noémi. Sedes Sapientiae „B” típusú 
ösztöndíjpályázatban részesül Ács Eszter Mária, Kiss-Leizer Dávid, Kovács Beáta, Lengyel 
Eszter, Szakács Anett. 
 
Hámori György: A napirendek közé felvételre javasolja a 6/e. [A Berg Gusztáv Szakiskola 
kérelme maximális osztály- és csoportlétszám túllépéséhez], a 6/f. [Csatlakos a BURSA 
HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához], a 
6/g. [Alapító okiratok módosítása hiánypótlási felhívás alapján], a 6/h. [Javaslat pályázat 
benyújtására], a 6/i. [Javaslat pályázat benyújtására] és a 6/k. [Hozzájárulás kölcsöntartozás 
átvállalásához] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 6/j. [Hozzájárulás kölcsöntartozás átvállalásához] és a 6kj. 
[Pályázati felhívásra érkezett ajánlatok értékelése] napirendi pontokat. 
A napirendről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

213/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
6/e. napirendi pont A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály- és 

csoportlétszám túllépéséhez 
 
6/f. napirendi pont Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához 
 
6/g. napirendi pont Alapító okiratok módosítása hiánypótlási felhívás alapján 
 
6/h. napirendi pont Javaslat pályázat benyújtására 
 
6/i. napirendi pont Javaslat pályázat benyújtására 
 
6/j. napirendi pont Hozzájárulás kölcsöntartozás átvállalásához 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
6/j. napirendi pont Hozzájárulás kölcsöntartozás átvállalásához {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
6/k. napirendi pont Pályázati felhívásra érkezett ajánlatok értékelése {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Tájékoztató a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. és az Égáz-Dégáz 
Földgázszolgáltató Zrt. tevékenységéről 
Előadó: Horváth Imre kirendeltség-vezető 
 
2. Tájékoztató az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Kapuvár várost érintő 
tevékenységéről 
Előadó: Tóth Csaba régióvezető 
 
3. Kapuvár város munkaerő-piaci helyzete, a munkáltatók és intézmények szerepe a 
munkahelyteremtésben 
Előadó: Illés János kirendeltség-vezető 
 
4. Beszámoló a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ kialakítása 
Kapuvár” elnevezésű projekt szakmai tartalmának megvalósításáról 
Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató (szóban) 
 
5. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
6/a. A Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai 
programjának, illetve a szociális foglalkoztatás szakmai programjának jóváhagyása 
Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató 
 
6/b. Együttműködési megállapodás nyugdíjasház létesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/c. Döntés a Petőfi Filmszínház épületének visszavételéről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/d. Javaslat a fogászati rendelési idő módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
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6/e. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/f. Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/g. Alapító okiratok módosítása hiánypótlási felhívás alapján 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/h. Javaslat pályázat benyújtására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/i. Javaslat pályázat benyújtására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
Zárt ülés napirendi pontjai: 
 
6/j. Hozzájárulás kölcsöntartozás átvállalásához 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6/k. Pályázati felhívásra érkezett ajánlatok értékelése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
Hámori György: Kéri jegyző urat, hogy a közelgő népszámlálásról adjon rövid tájékoztatást. 
 
Borsodi Tamás: Tájékoztatja a lakosságot, hogy a népszámlálás feladatai 2011. szeptember 
27-én elkezdődnek. A számlálóbiztosok szeptember 27-től szeptember 30-ig minden címre 
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eljuttatják az adatszolgáltatói csomagokat. Az adatszolgáltatói csomagok a népszámlálás 
hivatalos nyomtatványai, ezért felhívja a lakosság figyelmét, hogy azokat ne dobják el, ne 
kezeljék reklámanyagként, hiszen az eljuttatott nyomtatványokra a későbbiekben szükség 
lesz. A népszámlálási adatszolgáltatás mindenki számára kötelező, ezért a lakosság segítő 
együttműködését kéri. Az adatszolgáltatási kötelezettség három módon teljesíthető: 1. A 
kérdések megválaszolhatók interneten. A www.enepszamlalas.hu honlapra való belépéshez 
szükséges azonosító és egyedi kód az eljuttatott csomagban levő lakáskérdőíven megtalálható. 
Az internetes kitöltésre október 1. és 16. között van lehetőség. 2. A kérdések 
megválaszolhatók papír alapú önkitöltéssel is, amelyre szintén október 1. és október 16-a 
között van lehetőség. 3. A kérdések megválaszolhatók továbbá a számlálóbiztosnak adott 
válaszokkal, akik október 1. és 31. között keresik fel az embereket. Az írásbeli kitöltéshez és a 
számlálóbiztosoknak adott válaszokhoz szükséges, hogy az eljuttatott adatcsomagot 
megőrizzék. 
A számlálóbiztosok sorszámozott igazolvánnyal rendelkeznek, amely tartalmazza az 
igazolvány tulajdonosának nevét, illetve a jegyző aláírását. A számlálóbiztos ezt az 
igazolványt – valamilyen fényképes igazolvánnyal együtt – köteles felmutatni a 
számlálóbiztosi feladatok ellátásakor. 
A népszámlálás pontos és szakszerű lebonyolítása mindannyiuk közös ügye, ezért kéri, 
járuljanak hozzá annak eredményes lebonyolításához. 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
Tájékoztató a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. és az Égáz-Dégáz 
Földgázszolgáltató Zrt. tevékenységéről 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Horváth Imre kirendeltség-vezető urat. Felkéri szóbeli 
kiegészítenivalója megtételére. 
 
Horváth Imre: Kapuváron majdnem 13 éve üzemeltetnek egy 85 km hosszúságú gázelosztó 
vezetéket. A vezeték kiépítése az első időszakban jelentősen megugrott, az utóbbi időben 
évente kb. 90 méter vezetéket építenek. Jelentősen lelassult a bekapcsolások száma is. 
A vezetékek üzemeltetése a társaság legfontosabb feladata. Az utóbbi időben a társaság 
gépjárműt vásárolt, így a vezetékek mentén folyamatosan tudják ellenőrizni a nyomvonalat és 
a szivárgásokat. Ezzel a szolgáltatás korszerűbb lett. Másik fontos feladatuk a hiteles 
gázmérés. 10 évenként a felszerelt mérőket hitelesíteni szokták. A Zrt. üzemzavar-elhárítást is 
végez. Évente kb. 60 esetben érkezik bejelentés, ebből 40-45 a nyomásszabályozó 
szivárgásokkal kapcsolatos, a többi a mérők meghibásodása. Közmű-kivitelezések során 
évente 2-3 olyan üzemzavar fordul elő, amikor az üzemelő gázvezetékeket elszakítják. A 
katasztrófavédelemmel együttműködve orvosolják ezt a problémát. 
 
Kóczán Zoltán: Nagyon örültek annak, hogy a gázvezetékeket a városban kiépítették. Sajnos 
sok ember számára a gáz ára nagyon magas, nem tudják megfizetni. Mivel a cégnek 
ügyfélszolgálati irodája nincs Kapuváron, ezért az lenne a kérése, ha ezt meg tudnák 
valósítani a városban. Ezáltal azok az emberek, akik telefonon vagy interneten nem tudják 
elintézni ügyeiket, az ügyfélszolgálati irodában erre lehetőségük lenne. 
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Horváth Imre: A gázszolgáltatás a privatizációval kettévált. Van egy társaság, aki a 
vezetékhálózatot üzemelteti és vannak kereskedők. Hogy egy szolgáltató se kerüljön 
monopolhelyzetbe az árak tekintetében, több kereskedő van a piacon. Ő az ÉGÁZ-DÉGÁZ 
Földgázelosztó Zrt. alkalmazottja. Minden kereskedőnek, aki szerződést köt egy fogyasztóval, 
elszállítják a gázt a szükséges helyre. A GDF-SUEZ Energia Magyarország Zrt. csak az egyik 
szolgáltató az ő vezetékrendszerükön. Jelenleg 14 kereskedőn keresztül lehet gázt vételezni. 
Az egyetemes szolgáltatói körből kilépő fogyasztó, aki más társaságtól szeretne gázt 
vásárolni, a társaságuknak arra már nincs ráhatása. 
Az ügyfélszolgálati irodával kapcsolatban a társaság felé az észrevételt jelezni fogja és 
megvizsgáltatja, hogy mit lehetne tenni. 
Köszöni az önkormányzatnak az eddigi együttműködést. Ő december 15-én nyugdíjba vonul 
és Salfer Károly fogja a kirendeltség-vezetői feladatokat ellátni. Az ülésen jelen van Szabó 
Gábor úr is, aki a soproni üzemegység vezetője lesz, tehát hozzá fog tartozni Kapuvár 
gázellátása. 
 
Hámori György: Megköszöni a tájékoztatót, további jó munkát kíván a társaságnak. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. és az Égáz-Dégáz 
Földgázszolgáltató Zrt. tevékenységéről szóló tájékoztatót. 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
Tájékoztató az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Kapuvár várost érintő 
tevékenységéről 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Varga Miklós urat a cég képviseletében. Felkéri szóbeli 
tájékoztatója megtartására. 
 
Varga Miklós: Az áramszolgáltató társaságnak Kapuváron 3 egysége működik. Az egyik az 
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt., mely a hálózatok tulajdonosa. A másik az E.ON 
Hálózati Szolgáltató Kft., ide tartoznak a szerelők, akik a javítást végzik. A harmadik az 
E.ON Ügyfélszolgálati Kft., a cég az ügyfélszolgálati irodát működteti, hetente két 
alkalommal van lehetőség személyes ügyek intézésére. A szolgáltató elérhetőségeit a számlák 
mindig tartalmazzák. A lakosság a hibabejelentéseket a (80) 533 533 telefonszámon teheti 
meg. Sajnos erre minden esetben szükség van, mivel számítógép rögzíti a bejelentéseket, 
azokat pedig a rendszeren keresztül juttatják el a szerelőknek. Tehát ha a meghibásodást 
telefonon nem jelzik, akkor nem is tudnak kimenni megjavítani. Az önkormányzati ügyfelek a 
(40) 200 363 telefonszámon a közvilágítási problémákat jelenthetik be. 
Az üzemeltetési feladatok közül a gallyazást emeli ki, mert ez érinti a lakosságot. A 
középfeszültségű hálózat gallyazását elvégezték, a kisfeszültségű hálózat gallyazása 
folyamatban van. 
A fejlesztéseknek két csoportja van: az új fogyasztói energia-igények, illetve a saját 
beruházások. Saját beruházás keretében cserélték a Torony téren a transzformátorházat, illetve 
tervezik a Deák Ferenc utcai kábelcserét. Információik szerint Kapuváron a 85-ös főút mellett 
egy jelentős közvilágítási kábelcsere is tervezés alatt van. 
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Az üzemzavar lehet hosszú idejű, ami a 3 percet meghaladja, illetve lehet rövid, ami 3 perc 
alatti. Ezek 1 másodperc és 1 perc közötti zavart jelentenek. Az anyagban látható, hogy a 
zavarok terén jelentős javulás mutatkozik. Az üzemzavarok száma a Kapuvár-hansági 
vonalon jelentkezik, elsősorban Öntésmajoron, Kistölgyfamajoron, Miklósmajoron, mivel a 
légvezetékes hosszú hálózaton nehezebb ugyanazokat a mutatókat produkálni, mint a városi 
hálózaton. De szerencsére itt is javulás tapasztalható. 
A társaságot az önkormányzat rendszeresen tájékoztatja a városban végzendő fejlesztésekről. 
Szeretné, ha erről korábban értesülnének, illetve tervezéskor a tulajdonjogi és egyéb kérdések 
tisztázva lennének. Felhívja arra a figyelmet, hogy villamos energia törvény szerint az 
áramszolgáltatói hálózatok tervezése, kivitelezése az áramszolgáltatónál minősített tervezők 
és vállalkozók bevonásával történhet. 
Tóth Csaba régióvezető úr a testületi ülésen – egyéb elfoglaltsága miatt – nem tudott részt 
venni, ezért kérte, hogy a felmerülő kérdésekre írásban adhasson választ. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság ülésén felmerült néhány kérdés, amit szeretne 
ismertetni. A Deák Ferenc utcában felújítás lesz az ősz folyamán, és átvágják a kábeleket. 
Vertetics István osztályvezető úrral kell egyeztetni ez ügyben, hogy az átvágást még a 
munkálatok megkezdése előtt végezzék el. A Major-telep környékén a közvilágítás nem 
működik, ezt kellene megjavítani. A Hanság Áruház előtt van egy lámpa, ami megdőlt. Tóth 
Csaba ígéretet tett, hogy ezt rövid időn belül cserélni fogják. 
Sajnálattal tapasztalták, hogy a közvilágítási üzemzavar bejelentése után napok telnek el a 
hiba kijavításáig. Szeretné, ha  a jövőben erre nagyobb figyelmet fordítanának, mivel az 
önkormányzat több millió Ft-ot fizet havonta áramdíjként. Hogy az áramdíj csökkenjen, 
energiatakarékosabb égőket lehetne felszerelni, esetleg éjfél után minden második oszlopot ki 
lehetne kapcsolni a közvilágításból. 
Megkezdődött az inkubátorház építése az ipari parkban. Köszönetet szeretne mondani a 
társaságnak azért, mert a közvilágítást korszerűsítették ezen a területen. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az írásos előterjesztésben szerepelt, hogy a gallyazás évente 
történik. Megérti, hogy azért kell levágni az ágakat, hogy a vezeték épségét ne 
veszélyeztessék, de idén kb. másfél hónappal ezelőtt a Széchenyi utcában esztétikailag 
katasztrofális vágást végeztek. Úgy tudja, hogy emiatt panasz is érkezett a társasághoz. Kéri, 
hogy a jövőben erre figyeljenek oda. 
 
Németh Csóka Gábor: Az esztétikumra is oda kell figyelni, mert a Széchenyi és Hunyadi 
utcában levágott fák nagyon rondák lettek. Nem szabadna megengedni, hogy valaki ilyen 
munkát végezzen. 
Az információ eljuttatása a lakosság számára nagyon fontos kérdés. Varga úr ismertette a 
hibabejelentő vonalakat, melyek a lakosság számára elérhetők. Jó lenne több alkalommal a 
Kisalfölden, helyi lapokban meghirdetni a telefonszámokat, mert ezekkel a lakosság nincs 
tisztában. Hiába mondják el a testületi ülésen, az kevés, hiszen az a cél, hogy minél több 
információt juttassanak el a lakossághoz annak érdekében, hogy tudjanak élni a bejelentés 
lehetőségével. 
 
Dr. Puhl Imre: A gallyazás sok kivetnivalót hagy maga után. Megkérdezi, hogy ha a 
légvezeték magántulajdonú telek felett megy, akkor a gallyazás költsége kit terhel? 
 
Varga Miklós: A Deák Ferenc utcai védőcső lerakással kapcsolatban szerdán lesz egyeztetés. 
Megpróbálják elvégezni a fejlesztést még az munkálatok megkezdése előtt. Emiatt már 
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egyeztetett az STS Kft-vel, az ő hálózatukhoz tartozik az a terület. A Kft. hozzájárul ahhoz, 
hogy átkössék a közvilágítást, így az nem fog függni az E.ON belső hálózatuktól. 
A Hanság Áruház előtti oszlopot meg fogják vizsgálni. 
A testületi meghívót továbbküldték az E.ON társaságon belül az ÉH-SZER csoportnak, akik a 
közvilágítás javítását végzik. Sajnos ők nem küldtek tájékoztatót tevékenységükről. Kóczán 
képviselő úr említette, hogy jó lenne, ha éjszaka csak minden második lámpaoszlop 
világítana. A légvezetékes hálózat egy része erre nem alkalmas. Alkalmassá lehet tenni, de 
egy szálon nem lehet megosztani a lámpákat, hogy mikor ég és mikor nem. Oda plusz egy 
szál kell. A kábeleknél más a helyzet, mert ott a 3 eret kell felezni. 
A hibabejelentő számok a villanyszámlákon mindig fel van tüntetve. 
A gallyazásról azt kell tudni, hogy a fa tulajdonosának kötelessége lenne a biztonsági 
övezetben lévő fa gallyazása vagy kivágása. Ez általában nem történik meg, ezért az 
üzemzavar és biztonság érdekében a szolgáltató elvégezteti a gallyazást. A megbízás a 
vezeték biztonsági övezetére terjed ki. Kapuváron volt példa arra, hogy a városi kertész 
gallyazott, de az rengeteg áramszünettel járt. A gallyazás után a fák koronáját utólag lehetne 
korrigálni. 
 
Hámori György: Köszöni Tóth Csabának, hogy meggyorsította az inkubátorháznál a vezeték 
áthúzását, így az építkezés időben indulhatott. Megköszöni a tájékoztatót, további jó munkát 
kíván. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Kapuvár várost érintő 
tevékenységéről szóló tájékoztatót. 
 

     
 
3. napirendi pont 
 
Kapuvár város munkaerő-piaci helyzete, a munkáltatók és intézmények szerepe a 
munkahelyteremtésben 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Illés János kirendeltség-vezető urat. Felkéri szóbeli 
kiegészítenivalója megtételére. 
 
Illés János: Utoljára két éve adott számot a város munkaügyi helyzetéről. Az azóta eltelt 
években komoly gazdasági válság következett be, ami kihatással volt a munkaerőpiacra is. 
Ennek következtében megnövekedett az álláskeresők száma. Szerencsére a város és a régió 
rövid idő alatt ezen a nehézségen felülkerekedett, és 2011-től inkább a javuló tendencia a 
jellemző. Olyan munkaerő-piaci helyzet alakult ki, ami mindenki számára örvendetes. Ennek 
oka a városi önkormányzat munkahely-teremtő erőfeszítése, amit a munkaüggyel 
együttműködve jó alapokra helyeztek és eredményesen valósítottak meg. Voltak az ipari 
parkban munkahely-teremtési akciók, ide sorolható a PROVERTHA Zrt. és a Cserpes 
Sajtműhely létszámfejlesztése, de fontos kiemelni minden olyan gazdasági egység 
munkahely-teremtő szándékát, akik 1-2 embert vettek csak fel, mivel ők is hozzájárult a jó 
mutatókhoz. Az osztrák munkaerőpiac május 1-jével történő megnyitása is jelentősen javított 
a helyzeten a nyári időszakban. Sokan mentek és vállaltak munkát rövidebb-hosszabb időre 
Ausztriában. Tart attól, hogy a téli időszakban nyilvántartásaikban ezek az emberek ismét 
álláskeresőként fognak megjelenni. 
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Komoly lehetőséget kaptak azok, akik eddig kiszorultak a munka világából, mivel a kormány 
kiemelt programja a közmunkaprogram megvalósítása. A térségben több mint 200 ember 
jutott így munkához. Az önkormányzatokkal közösen az a céljuk, hogy hosszabb távon 
munkát tudjanak biztosítani ezeknek az embereknek. Abban kell közösen gondolkodni, hogy 
ezek a munkalehetőségek rendelkezésre álljanak, illetve hasznos tevékenységet végezzenek 
ezek az emberek akár a kis- és középvállalkozásokban, akár az önkormányzatoknál. 
Példaértékű a munkaügyi kirendeltség kapcsolata az önkormányzatokkal. Másképp nem is 
tudnának ennyi munkahelyet feltárni. Erre az együttműködésre a jövőben is számítanak. 
Október 1-jétől a munkaügyi központ a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatalhoz fog 
tartozni. Örül annak, hogy újra a megyei határain belül végezhetik tevékenységüket. 
 
Hámori György: A munkaügyi kirendeltségtől hathatós segítséget kapott az önkormányzat. 
Sokszor az is komoly problémát jelentett, hogy a munkahelyeket megtartsák. Amíg a 85-ös 
főúttal kapcsolatban infrastrukturális fejlesztés nem lesz, nagy volumenben nincs lehetőség 
ipari üzemet a városba csalogatni, ami munkahelyeket jelentene a városnak. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: A jövőben lényeges szerep jut a szülőknek annak eldöntésében, 
hogy milyen irányba tereljék a gyerekeket a pályaválasztás terén. A legtöbb szülő szeretné, ha 
a gyerekük diplomát kapna, de nem minden esetben szerencsés ez. A hiányszakmákat kellene 
figyelni. A környéken jelenleg a fémipari munkásoknak van álláslehetőség. A szülőnek kell 
meggyőznie a gyereket arról, hogy piacképes munkát szerezzen. Az Ügyrendi és 
Kommunikációs Bizottság a tájékoztatót részletesnek, jónak találta. 
 
Hámori György: Ha a szakmunkásképzés újra 3 évig tartana és a szakmai tudás megszerzését 
helyeznék előtérbe, akkor nagymértékben visszaállna a szakma presztízse. A Berg Gusztáv 
Szakiskola kísérleti jelleggel beindított egy 3 éves képzést. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság ülésén is azt hangsúlyozták, hogy 
fontos a munkáltatói igényeknek megfelelő szakmunkásképzés. Ne az iskolának tanuljanak a 
gyerekek, hanem az életnek. Olyan képzésnek nincs értelme, ami pénzbe kerül az államnak és 
a szülőnek is, de a gyerek nem tud elhelyezkedni. A bizottsági ülésen jelen volt a cigány 
kisebbségi referens és szóba került a cigányok alacsony képzettsége, elhelyezkedési 
nehézségei. A  kisebbségi referens megköszönte a kirendeltség munkáját, hogy a kisebbség 
oktatásában szerepet vállalnak. Nekik is jobb, ha dolgoznak és nem segélyért folyamodnak az 
önkormányzathoz. A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: Az a nagy probléma, hogy a piacképes szakmunkásképzés megjelenik a 
piacon, csak 15 km-rel arrébb, Ausztriában. Amíg bérekben nem tudnak versenyképesek lenni 
az országban, addig mindig számítani kell arra, hogy inkább külföldön vállalnak munkát az 
emberek. A piacképes szakmákban a túlképzésre kell törekedni. 
A cigány kisebbségnél nemcsak az alulképzettség játszik szerepet, hanem a munkára való 
hajlandóság hiánya is a részükről. 
 
Kóczán Zoltán: Illés János úr említette, hogy a határ közelsége befolyásolja a 
létszámadatokat, mivel sokan dolgoznak idényszerűen Ausztriában. Nekik az a feladatuk, 
hogy Kapuváron és környékén próbáljanak meg munkahelyeket teremteni. Remélhetőleg az 
elkészülő inkubátorházba is jönnek majd vállalkozók. Nagy kihívás a határ közelsége miatt 
az, hogy a munkavállalókat meg is kellene fizetni. Arra kell törekedni, hogy új munkahelyek 
teremtésekor olyan fizetések legyenek, amiből az emberek meg tudnak élni. Győrben az Audi 
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cégnél indul a beruházás, amely Kapuvárt is érinti. Ott is van lehetőség dolgozni. Az iránt 
érdeklődik, milyen lehetőségek vannak a munkanélküliek számára továbbképzés 
szempontjából? 
 
Németh Csóka Gábor: A tájékoztató minden részletre kiterjed. Szomorú, hogy ebben a 
régióban 45-60 éves életkorban a kistérségben 99 fő álláskereső van. Szomorú az is, hogy 72 
pályakezdő keres munkahelyet, illetve a diplomával rendelkező munkanélküliek száma 67 fő. 
Komoly változtatásokra van szükség, különösen az oktatás terén, hiszen olyan diplomásokat 
képeznek, akiknek nem tudnak munkahelyet biztosítani. 450 fő dolgozik Ausztriában május 
1-jétől. Reméli, hogy a magyar gazdaság is fellendül és ez a szám csökkenni fog. Arra kell 
törekedni, hogy a munkaügyi központ továbbra is tudjon pénzt biztosítani a munkahelyek 
megtartására (ez 10 millió Ft, amiből 56 fő tudott elhelyezkedni, a munkahelyét megtartani). 
A munkahelyteremtés mindennapi kérdés az önkormányzatnál, de ezen a munkaügyi 
központtal és gazdasági társaságokkal együttgondolkodva tudnak csak javítani. Azon kell 
gondolkodni, hogyan tudnak befektetőket a városba hozni. A területet illetően kevés 
lehetőségük van, mert 1,5 hektáros szabad terület van az ipari park területén, ami nagyobb 
volumenű vállalkozás számára nem elegendő. Az önkormányzatnak bővítenie kell az ipari 
parkot, csak akkor tudnak a helyzetükön változtatni. 
 
Dukai Miklós: A tájékoztatóban azt olvasta, hogy 67 fő szakmunkás keres állást. Az előtte 
szólók azt hangsúlyozták, hogy szakmunkásokat kellene képezni, ezért itt ellentmondást 
érzékel, mert több szakmunkás van, aki nem talál munkát. Erre szeretne magyarázatot kapni. 
 
Illés János: Kóczán képviselő úr felvetette, hogy milyen lehetőségek vannak a munkaügyi 
szervezet részéről a képzések, továbbképzések, illetve felnőttképzés területén olyan 
szolgáltatásokat biztosítani, amivel a hiányosságokat ki tudják küszöbölni. A képzések 
szervezése az anyagiak függvénye. Minden kirendeltség egy kerettel rendelkezik, a 
kirendeltségnek a legfőbb célja, hogy hiányszakmára irányuló képzéseket szervezzenek. Ha 
ezt elvégzi egy személy, akkor lehetősége adódik arra, hogy munkát találjon. Idei évben is kb. 
200 fő vett részt képzésen és ezeknek a végzetteknek a 80%-a munkahelyhez jutott. Nem 
céljuk olyan képzések indítása felnőttek körében, ahol nem látnak elhelyezkedési lehetőséget. 
Ezért is irányultak képzéseik a hiányszakmákra, pl. gépipari tevékenység, gyógymasszőr, 
nyelvi képzések. Ígéretek szerint jövő év januárjától a képzéseket nagyon komolyan kell 
venniük, illetve az anyagi források rendelkezésre állnak. Több mint 30 ember beiskolázása 
történt meg az elmúlt napokban. 
Alpolgármester úr említette, hogy a munkahelyek megtartására figyeljenek oda. Rossz, ha a 
munkahely-megtartást kell finanszírozniuk, illetve erre kell ösztönözni a munkáltatót, de erre 
is fel kell készülni. Amikor ilyen gondja volt a térségnek, felsőbb szintekről a pénzügyi 
fedezetet megkapták a munkahely-megőrzéshez is. Ilyen pénz továbbra is rendelkezésre áll. A 
munkahely-teremtés ösztönzésével és az anyagi feltételek megteremtésével kapcsolatban 
reméli, hogy a közfoglalkoztatási program mellett a kormány a kisvállalkozások 
munkahelyteremtő szándékait is segíteni fogja, akár pályázati pénzek segítségével. Az 1-2 főt 
foglalkoztató vállalkozások számára is lesz ezáltal lehetőség munkahelyteremtésre, hogy 
anyagi forráshoz jussanak. Jó példa erre a veszkényi Met-Na Vasipari Kft., ahol több kapuvári 
dolgozik. A Kft. egy éven belül elérte a 130 fős foglalkoztatotti létszámot, amelyhez anyagi 
segítséget kaptak a munkaügyi központtól. 
Az állást kereső szakmunkások magas számával kapcsolatban is érkezett észrevétel. Már a 
bizottsági ülésen is elmondta, hogy a tájékoztató egy pillanatnyi helyzetet ír le. Ha később 
írják a tájékoztatót, akkor a számok máshogyan alakulnak. A legtöbb állást kereső 
szakmunkás kereskedelmi és vendéglátó-ipari végzettséggel rendelkezik, ezen belül pedig 
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pályakezdők. A kapuvári szakiskola jól működik, de nem biztos, hogy a szakmunkásképzés a 
változó munkaerő-piaci igényt követni tudja. A 4-5 éves képzés ennek hátránya. Örülnek 
annak, hogy van tanműhely, de olyan tanulók végeznek, akik már nem kelendők a munkaerő-
piacon. Túltelítettség mutatkozik. Ezeket az embereket be lehetne vinni a munka világába, de 
a helyi foglalkoztatással kapcsolatban adódnak gondok. Amikor a nagyobb üzletek hetente 
váltják az embereket, emiatt a szolgáltatás színvonala hagy kívánnivalót maga után. 
Bármilyen OKJ-s végzettségű ember bekerül a szakmunkások körébe. Sok a vagyonőri 
végzettséggel rendelkező, sok a teherfuvarozó, bútorasztalos, pék. El kell gondolkodni azon, 
hogy a szakmunkásképző egy másik képzési vonalra váltson. Komoly szülői szemléletváltásra 
van szükség, mint ahogy Mészárosné Pölöskei Rita képviselő asszony is mondta. Mint a 
munkaügyi kirendeltség vezetője, részt vesz a szülői és pályaorientációs értekezleteken. 
Mindig kéri a szülők arra, hogy ne erőltessék a gyerekeket olyan képzésekre, ami a szülők 
számára szimpatikus, de nem tudtak munkalehetőséghez jutni. Az elmúlt években a legtöbb 
esetben ez következett be. Fontos, hogy a tanuló észbeli képességeinek megfelelő iskolába 
írassák be a gyereket, egy 3-as tanuló ne menjen gimnáziumba. Sajnos e területen országosan 
sem történik változás. Akinek a tanulmányi eredménye olyan, hogy nem való középiskolába, 
akkor el kell gondolkodni, hogy olyan hiányszakmára irányítsák, ami kelendő. A szülőknek 
erre kell figyelemmel lenniük. 
 
Hámori György: Lehetőséget lát a felnőttképzés hatékony beindításában. Fontosnak tartja a 
gyakorlati képzést. A kapuvári LV Metál az elmúlt időszakban pályázati pénzekből 
fejlesztette a céget. 2013-ig nehéz a pályázati források elosztásán változtatni, de a gazdasági 
szféra pályázatait átcsoportosították. Megköszöni a tájékoztatót. Örül annak, hogy a 
munkaügyi kirendeltség újra megyei szintre kerül a régiós szint helyett, így a környékbeli 
emberek ügyeit hatékonyabban tudják intézni. A kirendeltség mindig számíthat az 
önkormányzat együttműködésére. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette Kapuvár város munkaerő-piaci helyzetéről, a munkáltatók és intézmények 
szerepéről szóló tájékoztatót. 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
Beszámoló a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ kialakítása 
Kapuvár” elnevezésű projekt szakmai tartalmának megvalósításáról 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Garabné Gulyás Mária igazgató asszonyt. A képviselő-
testület júniusi ülésén tárgyalta a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
működését. Akkor arra kérték igazgató asszonyt, hogy a pályázat alakulásáról, a projekt 
megvalósításáról szeptemberben adjon számot. Az elmúlt időszakban történtek előrelépések. 
 
Garabné Gulyás Mária: A pályázatnak SORS-TÁRS volt a neve, a már működő 
intézménynek pedig Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ. Az 
intézmény 8 féle szociális alapszolgáltatást fog össze és a városban működő 4 telephelyet. A 
pályázat keretében felújították a Dr. Lumniczer Sándor utcában található épületet, amely 
minden szempontból akadálymentes. A földszinti részen kapott helyett a szociális étkeztetés, 
a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szakmai központja, a Magyar 
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Máltai Szeretetszolgálat Támogató Szolgálatának szakmai központja, illetve az új szakfeladat, 
ami 1 éve működik, a fogyatékosok napközi otthona. 
A pályázatban meghatározták az ellátotti létszámokat. A házi segítségnyújtásra vonatkozó 
tervezett 60-hoz képest 90 ellátott van, a szociális étkeztetésben a tervezett 230 főhöz 300 
gondozottjuk van, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban 162 készülékkel kalkulált a 
pályázat. A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal kijelölt az intézmény számára 
feladatmutatót és így 130 készülékre kaptak támogatást. Bízik abban, hogy a januári 
készülékszám már 150 db lesz. A fogyatékosok napközi otthonában 35 fő az engedélyezett 
létszám, jelenleg 22 igénybevevő van. Úgy gondolja, hogy 1 éves működés után ez a szám 
biztató, folyamatosan vannak érdeklődök. 
A napközi otthon működéséről szeretne néhány szót szólni. A napközi otthon ellátási területe 
a Kapuvár-Beled kistérség összes települése. A kistérség településeiről a támogató szolgálat 
térítésmentesen beszállítja azokat a személyeket, akik ezt igénylik és rászorulnak. A 
napköziben gondozott lehet bárki, aki értelmi, mozgás-, érzékszervileg vagy halmozottan 
sérült, illetve autista. 3 éves kortól iskolaköteles korig várják az ellátandó személyeket, illetve 
az iskolaköteles kor betöltése után 62 évig. Iskolaköteles gyerekeket minden tanszünetben 
fogadnak. Azért nem tervezték be őket a szakmai programjukba, mert a városban és Csornán 
is van olyan intézmény, ami az ő oktatásukat és fejlesztésüket ellátja. Már fél éves működésük 
után a Győrben működő Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság 
óvodáskorú gyermekek számára kijelöli a kapuvári intézményt fejlesztő intézménynek. 
A szakmai programot a korai fejlesztéssel kell bővíteni, ami egy újabb elismerés az 
intézménynek. Az intézmény hétköznapokon fél 8-tól fél 4-ig tart nyitva. Ebben az 
időszakban háromszori étkezést biztosítanak az ellátottaknak, valamint a higiénés 
szükségletek kielégítését, ha szükséges pelenkáznak és fürdetnek. Segítenek az ellátottaknak 
és családtagjaiknak az ügyintézésben, tanácsokat adnak életvezetésre, gyereknevelésre, 
egészséges életre vonatkozóan. Vállalják az orvos utasítása szerint a gyógyszerbeadást. 
Fontosnak tartják, hogy a napköziben mindenkin személyre szabott mozgás- és értelmi 
fejlesztést végezzenek. Ennek érdekében a bekerült ellátottak állapotát gyógypedagógiai 
módszerekkel felmérik és mindenkit a saját szintjéhez mérten fejlesztenek. Pl. írás-olvasás 
tanítása, órahasználat, közlekedés, háztartási készségek gyakorlása. Speciális fejlesztő 
foglalkozásuk a hitoktatás, illetve a gyógy- és vízi torna. Az intézményben található egy 
terápiás lakás, ahol az ellátott személyek háztartási készségek elvégzését tudják gyakorolni. 
Fontos céljuk az, hogy minél önállóbb életvitelre tanítsák meg őket, minél 
problémamegoldóbb legyen az életvezetésük, illetve amit nem tudnak megoldani, tudják, 
kihez fordulhatnak. Fontos az is, hogy amíg az intézményben vannak az ellátottak, addig 
családjuk tehermentesedik, hiszen vannak olyan sérült személyek, akik szinte 24 órás 
felügyeletet igényelnek. Ilyen személyek gondozását is vállalják. A napköziben fontos a 
közösség fejlesztő hatása. Akik ide bekerülnek, olyan élményeket szereznek, amiket otthon 
nem igazán. Barátokra lelnek, programokra, rendezvényekre viszik őket a városban és azon 
kívül is. A városban rendszeresen látogatják a művelődési házat és az ottani programokat, a 
városi programokat, a gondozottakat Göbös-majorba kiviszik, valamint a Flóra-gyógyfürdőbe, 
Győrbe mikulás-ünnepségre, sérültek olimpiájára, gyermeknapon Budapestre, ahol rengeteg 
pozitív élményt szereztek. Mindezt minimális költséggel, ugyanis több fogyatékosok érdekeit 
képviselő szervezettel állnak kapcsolatban. 
Nagyon jó kapcsolatot építettek ki a kistérségi általános iskolával, a Király-tó Óvoda és 
Bölcsődével, a művelődési központtal. Köszönetet mond a Flóra-gyógyfürdő vezetésének, 
hogy az elmúlt évre ingyenes bérletet biztosítottak gondozottjaiknak. A munkaügyi központtal 
is napi kapcsolatban vannak, továbbá a plébániákkal. Jó a kapcsolat Sopronban a Virágfűzés 
Napközivel, Csornán a támogató szolgálattal, Győrben az Értelmi Sérültek és Segítőik 
Egyesületével. Felvették a kapcsolatot a Siketek és Nagyothallók Országos Egyesületének 
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képviselőjével, akik az intézményben fognak fogadóórát tartani. Ezek a kapcsolatok azért is 
fontosak, mert közös programokat szerveznek, az ellátottak életminőségét ezzel javítani 
tudják. 
Mit tettek azért, hogy a szakemberek és a lakosság megismerje az intézményt? Meghívták a 
kistérségben működő házi- és gyermekorvosokat, védőnőket, polgármestereket, papokat, 
lelkészeket, hogy bemutassák az intézményt. Úgy gondolja, hogy a személyes élmény a 
legfontosabb. Aki náluk járt és látta az intézményt és az ellátottakat, másképp tud mesélni 
mindazoknak, akik ebben érintettek lehetnek. Aki nem tudott eljönni, személyesen kereste fel 
és tájékoztatta. Szórólapokat, plakátokat helyeztek el orvosi rendelőkben, vidéki ügyfélfogadó 
irodákban, védőnőknél. Tájékoztatták a soproni és győri sérült gyermekeket oktató speciális 
iskolákat. Az intézményben rendszeresen helyet adnak különböző rendezvényeknek, pl. a 
gyermekjóléti szolgálat észlelő jelzőrendszeres megbeszélésének, kábítószerügy egyeztető 
fórum összejöveteleinek, a körzeti ápolónők értekezletének, a Tavirózsa Önsegítő Csoport 
foglalkozásainak, valamint tartottak kihelyezett Egészségügyi és Oktatási Bizottsági ülést is. 
Kéthavonta szerveznek nyílt napot, tartottak már az intézményben átmeneti játszóházat, ott 
rendezték meg a városi gyereknapot. A lakosság számára nyitott az intézmény. A 
visszajelzésekből tudják, hogy az emberek tudnak az intézményről, hogy ott sérülteket ellátó 
napközi működik. 
A rendezvényekre a családtagokat mindig meghívják, de a lakosság számára is nyilvánosak a 
programok. A programokról a Kisalföldben, a Rábaköz Rádióban, az interneten tájékoztatják 
a lakosságot, az érintetteknek pedig meghívókat küldenek. Amennyiben tudomást szereznek 
sérült személyekről, akkor felkeresik a családot és tájékoztatják őket az intézmény 
szolgáltatásairól. Folyamatosan érdeklődnek és tájékozódnak, több személyről van 
tudomásuk, akik elérik a 3 éves kort vagy kikerülnek az iskolából és az intézménybe fognak 
járni. 
Az intézményt bemutatta az MTV1 Soproni Körzeti Stúdiója, a Rábaközi TV. A szociális 
foglalkoztatással kapcsolatban annyit szeretne elmondani, hogy a szakmai program szociális 
foglalkoztatása tervezett az ellátottak számára. A szociális foglalkoztatást a szociális törvény 
írja elő, erre állami támogatás is létezik. Az intézmény esetében a jövő évben még ilyen 
támogatásra nem pályázhatnak, mert a finanszírozási rendszer nem normatív támogatással 
működik, hanem pályázati úton, hasonlóképpen mint a közösségi pszichiátriai ellátás és a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. A szociális foglalkoztatásra pályázatot kell benyújtani az 
NRSZH-hoz, ahol kedvező elbírálás esetén 3 évig finanszírozásban részesülhetnek. Ilyen 3 
éves finanszírozási időszaknak a közepén vannak és forráshiány miatt újabb szolgáltatók nem 
részesülhetnek támogatásban. Ez azt jelenti, hogy jövő évben a szociális foglalkoztatást a 
pályázat miatt szeretnék megkezdeni, de ehhez állami támogatást nem fognak kapni. Át kell 
gondolni, hogy milyen ellátottakat szeretnének dolgoztatni. 7 személy az, akinek az orvosi 
papírjait be tudták küldeni Győrbe az ORSZI-ba, az ő bevizsgálásuk folyamatban van. Akkor 
lehet őket foglalkoztatni, ha a szakértői véleményt kapnak, hogy hány órában és milyen 
tevékenységre foglalkoztathatják őket. A szakmai program, amit a szociális foglalkoztatáshoz 
készítettek, erre a 7 főre vonatkozik és intézményüzemeltetési tevékenységeket nevesítettek 
benne: takarítás, konyhai kisegítés, portaszolgálat, illetve mosoda. A működési engedélyhez 
még a személyi feltételeken kívül tárgyai feltételek is szükségesek. A takarításhoz, és 
portaszolgálathoz nem szükséges, a mosoda berendezése folyamatban van. Pályáztak nagyobb 
teljesítményű mosó- és szárítógépre a VELUX dolgozói alapítványához. Fertődön 
kedvezőnek ítélték a pályázatot, jelenleg Dániában van elbírálás alatt, így kedvező döntés 
esetén nem az önkormányzatot fogják terhelni a beszerzés költségével. Januártól szeretnék ezt 
a szociális foglalkoztatást megvalósítani. Először csak kevés emberrel, mert a szociális 
foglalkoztatásért térítési munkadíjat kell fizetni a munkát végző ellátottnak, ami a mindenkori 
minimálbér 30%-ánál nem lehet kevesebb havonta. A nemrég nyugdíjba ment takarítónő 
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helyére nem vették fel senkit. A takarítási feladatokat szocioterápiás foglalkozás keretében a 
gondozottak végzik gondozónői kísérettel. 
 
Dr. Puhl Imre: Amikor 3 hónappal ezelőtt tárgyalták az intézmény működéséről szóló 
beszámolót, akkor kifogást a fogyatékosok nappali ellátásával a még be nem indult szociális 
foglalkoztatással kapcsolatban emeltek. Az volt gond, hogy a kapacitás nincs 100%-ig 
kihasználva, de most van olyan ellátás, ahol felette is vannak. A nappali ellátásnál 35 főt 
láthatnának el, jelenleg 22 fő van. A környék lakosságát ismerve több embernek szüksége 
lenne a nappali ellátásra. Sokan nem tudták, hogy van ilyen ellátási forma, nem tudták, 
milyen. Így most jó volt, hogy az ülésen tartott tájékoztatót igazgató asszony. Az elmúlt 3 
hónapban sokat tett azért, hogy az intézmény híre nagyobb körben elterjedjen. Nem a szakmai 
munka ellen volt kifogásuk, mert nagyon jól végzik a dolgukat. A beszámolót az 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta. Bízik abban, hogy a kapacitás ki 
lesz használva, és a pályázati feltételeket teljesíteni tudják. 
 
Hámori György: A nappali ellátással 22 család helyzetén tudnak könnyíteni. Köszöni a 
rábaközi TV segítségét, mert tartalmasan mutatták be az intézményt. Az ellátottak is örömmel 
vesznek részt a programokon. A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

214/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális 
Szolgáltató Központ kialakítása Kapuvár” elnevezésű projekt szakmai tartalmának 
megvalósításáról szóló beszámolót elfogadja. 
 

     
 
5. napirendi pont 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 
Hámori György: A költségvetés főösszege több mint 100 millió Ft-tal emelkedett. Ennek 
oka, hogy a tűzoltók megkapták a túlmunkáért járó juttatásaikat. Mivel a pénzt az 
önkormányzaton keresztül utalják el számukra, azért jelentkezik az önkormányzat 
költségvetésében. Ezen kívül még központosított állami támogatásokat és az intézményeknél 
jelentkező kisebb pályázati forrásokat építették be a költségvetésbe, továbbá a testület egyéb 
döntéseit. 
Az elmúlt időszakban 27 millió Ft-tal sikerült a kezdeti hiányt csökkenteni. Örömmel mondja, 
hogy folyószámla hitelt sem kellett igénybe venni. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság is. 
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Hámori György: A rendeletmódosításról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

21/2011. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 
szóló 4/2011. (II. 16.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
6/a. napirendi pont 
 
A Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ szakmai programjának, 
illetve a szociális foglalkoztatás szakmai programjának jóváhagyása 
 
Hámori György: A szakmai programok elfogadása a megfelelő színvonalú munka 
végzéséhez szükséges. 
 
Dr. Puhl Imre: A módosításra azért volt szükség, mert bevezették a korai fejlesztési 
programot. Hiszen mindenben segíti a rászorulókat. A sérült emberek könnyebben 
megtalálják a helyüket a világban. Megindul a rehabilitációs szociális foglalkoztatás. Ezért 
kellett a programot módosítani. Mindkét programot az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: A határozati javaslatokról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

215/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ intézményi szakmai programjának módosítását jóváhagyja. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

216/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ szociális foglalkoztatásának szakmai programját jóváhagyja. 
 

     
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6/b. napirendi pont 
 
Együttműködési megállapodás nyugdíjasház létesítéséről 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti a Hilfswerk Hungary Közhasznú Alapítvány 
képviselőit. Felkéri őket, hogy egypár szóban ismertessék elképzeléseiket. 
 
Magony Szilvia: Az alapítvány tavaly kezdte meg működését Magyarországon az osztrák 
Hilfswerk Alapítvány magyarországi leányvállalataként. 25 év tapasztalattal rendelkeznek a 
szociális ellátás területén. Fő profiljuk az idősellátás, de az önkormányzatokkal 
együttműködve az ott élők érdekében minél szélesebb körben szeretnék átvállalni a szociális 
szférában az önkormányzatok feladatait. Elsősorban a nyugdíjasházakra és az idősek 
ellátására fókuszálnak, mert Magyarországon ez nehéz helyzetben van. Eddig 25 
önkormányzattal kötöttek együttműködési megállapodást. Az önkormányzat válláról saját 
forrásból, esetleg a normatív támogatások átengedésével az idősellátásban házi 
gondozószolgálattal, illetve idősotthonok építésével szeretnék a feladatokat ellátni. 
Az országban az önkormányzatok szükségleteinek megfelelően egy „nyitott ház” rendszerben 
kínálják az idősödő emberek számára az otthonba való bekerülést. Ez annyit jelent, hogy a 
földszinten általában a település igényeinek megfelelően építenek valamit segítve az 
önkormányzat munkáját a szociális ellátásban, amire az önkormányzatnak szüksége van. A 
szellemi és fogyatékos embereknek építenek otthont. Ezen felül a nyitott részre lehet bármit 
építeni, amire a településnek szüksége van, pl. bölcsődét, óvodát, gyógyszertárat stb. 
integrálni és biztosítanák az idősek számára a bentlakási lehetőséget. Ez Ausztriában 
könnyebben megvalósítható, mint itt, mert az állam magára vállalt egy finanszírozási keretet 
szociális segélyezési formában, amivel az idősotthonokba való bekerülést az idősek számára 
segíti. Az elmúlt 1 évben nehezen, de sikerült megteremteni az országban a szociális 
biztosítást az Aegon biztosító segítségével. A biztosító vállalta, hogy az otthonokba 
bekerülőknek kedvezményt ad, a belépési díjban segít, járulékot ad. További leendő 
kiemelkedő partnerek között van a Fundamenta Lakáskassza Zrt., a Perfectum Consulting Zrt. 
Ha velük az idősek megállapodnak és szerződést kötnek, akkor a nyugdíj-kiegészítéshez akár 
havonta 85.000-100.000,- Ft-os nyugdíjtámogatást tudnak a Fundamenta Zrt. és a Perfectum 
Zrt. segítésségével kapni. A magyar idősotthonoktól eltérően egy új modellt, új minőséget 
szeretnének az ott élő időseknek adni. Martfűn terveznek egy ünnepélyes alapkőletételt 
november hónapban. 100 fős idősotthont, hozzá 30 fős gondozott otthont építenek, amiben az 
aktív időseknek, házaspároknak biztosítanak úgy lehetőséget, hogy az ellátást, étkezést az 
idősotthonban igénybe tudják venni. A háznak a földszinti részében pedig kétcsoportos 
bölcsődét alakítanak ki. 
A házi gondozószolgálatban is segítséget tudnak adni a nővéreknek, illetve szükség esetén az 
önkormányzattól át tudják vállalni a feladatokat, mert együttműködési megállapodást kötöttek 
a Porsche Hungáriával is. Vállalta a cég, hogy a nővérek részére VW POLO 
személygépkocsit biztosít, hogy az ételkihordást, a betegszállítást az orvosi rendelőkbe meg 
tudják oldani. 
 
Ladislavs Major: Ausztriában 95.000 idős embert gondoznak 8.400 dolgozóval, 3.000 db 
járművel rendelkeznek. 1988-ban segítettek az osztrák államnak a normatívákat újra 
átgondolni. Az Alapítvány lefedi egész Ausztria területét. A biztosítást tudja a Hilfswerk 
Alapítvány biztosítani. 
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Magony Szilvia: Salzburgban már van egy meglévő otthonunk, ahová szeretettel várják az 
érdeklődőket. Ott élőben is láthatják, hogy mit szeretne az alapítvány a városban 
megvalósítani. Az önkormányzatot segíteni szeretnék abban, hogy egy idősotthont az ország 
nyugati részén megépítsenek. Az idősotthonban magukra tudják vállalni az idős emberek 
ellátását, akiknek családtagjai elutaznak, szabadságra mennek. Tehát nem fix ellátási 
rendszerben gondolkoznak. Plusz lehetőséget biztosítanak azoknak az idős embereknek, 
akiknek csak általános felügyeletre lenne szüksége, pl. gyógyszerbeadás, étkeztetés. 
 
Hámori György: Kapuváron nagyon hiányzik az idősek bentlakásos intézménye ellátás, 
mióta a Harris elment Kapuvárról. Az intézmény bezárása után a rászorulókat Fertődön, 
Fertőszentmiklóson stb. helyezték el. A tárgyalásokat a Hilfswerk Alapítvánnyal aljegyző 
asszony folytatta le. Az együttműködési megállapodás fontos lépés ahhoz, hogy együtt 
dolgozzanak. Figyelembe veszik azt, hogy az önkormányzat szociális intézményeinek 
konkurenciát ne teremtsenek. Olyan területek még vannak, ahol jól lehet együttműködni. A 
Hilfswerk Alapítvány megtekintette a területet, amely a húsgyár mellett van. Ez még a 
városközponthoz közel helyezkedik el. 
 
Dr. Puhl Imre: Szükség van egy ilyen intézményre. Egyre több az olyan idős ember, aki 
otthon nem tudja ellátni magát. A régi többgenerációs együttélés már kihalóban van. Őket 
aktív ággyal rendelkező kórházba fektetni nagyon költséges dolog. A Harris sem a 
legszerencsésebb ellátás volt, mert minőségileg gyengébb ellátást kaptak. Egy osztrák otthont 
hiába néznek meg, ott mások a viszonyok és az állam is máshogy áll hozzá ehhez, jobban 
finanszírozzák ezt az ellátást. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyetértett az 
együttműködési megállapodással. Meg kell vizsgálni, hogy Kapuváron milyen ellátási formák 
vannak, és össze kell azokat szervezni az újjal, hogy egymást kiegészítsék. 
 
Hámori György: Ez az alapítvány Ausztriában nagyon elismert. Úgy gondolja, hogy mielőtt 
az országban az alapítvány beruházni kezd, komolyan megvizsgálja a lehetséges piacot. Olyan 
ellátást szeretnének megvalósítani, ami Kapuváron még nincs. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az osztrák színvonal az ellátásban elég  magas. Kíváncsi arra, 
hogy milyen költségekre lehet számítani azoknak, akik a szolgáltatást igénybe szeretnék 
venni? A nyugdíjak Magyarországon elég alacsonyak. 
 
Magony Szilvia: Komoly piackutatást végeztek, mielőtt megkeresték volna az 
önkormányzatot. Próbáltak egy középkategóriás árat az osztrák minőséghez hozzárendelni. A 
normatívákat szeretnék igénybe venni, igyekeznek szponzori támogatásokat szerezni, 
valamint a szolgáltatást igénybe vevők is hozzájárulnak a költségekhez. De ez a magyar 
piachoz képest igen alacsony szinten van. A bekerülést az otthonba az Aegon Biztosító, a 
Perfectum Zrt., valamint a Fundamenta Zrt. támogatja, konstrukciókat dolgoznak ki a mostani 
65 éveseknek, valamint a 35-40 éveseknek is, akik majd ilyen ellátásban gondolkoznak. Ez 
életjáradékos biztosítási formában működik, nem magánnyugdíjpénztári befektetés, hanem 
saját megtakarítás. Utána eldönthetik, hogy 60 éves korában valaki visszakéri az addig 
megtakarított pénzét kamatokkal együtt, vagy a házi gondozószolgálatot szeretné igénybe 
venni, vagy ebből a pénzből bekerül az idősotthonba, a fennmaradó plusz költségből pedig 
járadéki szolgáltatást biztosít saját magának. Minden korosztálynak az Aegon biztosító 
lehetőséget biztosít arra, hogy ilyen segítséggel kerülhessen be az otthonba, valamint, hogy az 
idős ember rendelkezhessen a nyugdíja egy részével. 
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Tudják, hogy Magyarországon nehezebb megvalósítani az osztrák minőséget, hiszen nemcsak 
anyagilag van különbség a két ország között, de mentalitásban is. Hogy a szolgáltatás 
minősége megfelelő legyen, az itt dolgozó nővéreket Ausztriában tanítják be. Legalább 3 
hónapot ott fognak dolgozni osztrák fizetésért, hogy az ottani mentalitást elsajátítsák. Október 
1-jétől a városi Aegon Biztosító irodájában hozzáférhetők lesznek a szolgáltatással 
kapcsolatos információk. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Mi a garancia arra, hogy a nővérek vissza fognak jönni 
Magyarországra? Kötelező az Aegon Biztosítónál biztosítást kötni? Ha nem, akkor hogyan 
lehet máskép bekerülni az otthonba? 
 
Magony Szilvia: Nem kötelező biztosítást kötni. Az Aegon Biztosító egy lehetőség azoknak 
az embereknek, akik előtakarékosság keretében hosszabb távon gondolkoznak, és szeretnének 
bekerülni az otthonba. Egy egyösszegű befizetéssel kalkuláltak, amit nem használnak fel, ez a 
pénz egy számlára kerül letétként az ügyfelek részéről. Ez 5 millió Ft-os összeg, így 
megkapják a korlátlan haszonélvezeti jogot. Ezért 70.000,- Ft körüli nyugdíj-hozzájárulással 
tudják kalkulálni az idős embereknek azt, ami az önerő lenne. Ez kiváltható az alapítvány által 
megteremtett járadékszolgáltatással. A cél az, hogy a Fundamenta Zrt. és a Perfectum Zrt. az 
alapítvánnyal kapcsolatban lévő idős embereknek átvállalja a 70.000,- Ft-os járadék fizetését. 
Tehát 5 millió Ft befizetésével be tudnak kerülni az otthonba. Azt az összeget, amit a 
cashflow-hoz bekalkuláltak, szeretnék egy járadékkal kiváltani. Persze mindez csak terv, a 
pontos pénzügyi dolgokat a beindulás során tudják megmondani. 
 
Hámori György: A további lépésekhez szintén kérni fogják a testület hozzájárulását, így a 
testület mindig tájékoztatva lesz az ügymenetről. A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

217/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a nyugdíjasház létesítéséről 
szóló együttműködési megállapodást és egyben felhatalmazza a polgármestert az 
együttműködési megállapodás aláírására. 
 

     
 
6/c. napirendi pont 
 
Döntés a Petőfi Filmszínház épületének visszavételéről 
 
Hámori György: Ismerteti az előterjesztést. 2010-ben szűnt meg a közművelődési normatíva. 
Emiatt a települések a rendes normatívába beépítve kompenzációt kaptak, de ez nem volt elég 
arra, hogy a közművelődési feladatokat önkormányzati segítség nélkül ellássák. Henye 
Zsuzsanna igazgatónő fordult az önkormányzathoz azzal, hogy a mozi épületének fenntartása 
nagyon megterheli a művelődési központ költségvetését. Elég volt a főépületet is fenntartani. 
A mozi épületét civil szervezet bérelte idáig. Mivel az art mozik támogatása is megszűnik, 
ezért a szervezet a költségek finanszírozásáért használta az épületet. 
A művelődési központ konzorciumi partner a városközpont rehabilitációs pályázatban, a 
támogatási szerződést október 5-én írják alá, így indítani tudják a projektet. A művelődési 
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központnak nincs lehetősége arra, hogy a mozi épületét felújítsa. A gazdasági társaságok 
pályázati lehetőségei viszont megnőttek. Ezért javasolják, hogy a mozi épületét hasznosítsák 
lehetőleg úgy, hogy az önkormányzatnak a kontrollja megmaradjon. Később kell átgondolni, 
hogy ennek az épületnek a felújítására pályázzanak, vagy inkább lebontsák. Az épület célját 
később fogják meghatározni, de szóba került konferenciaterem kialakítása, esetleg innovációs 
központ is lehetne. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatokat. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

218/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Petőfi Filmszínház 9330 Kapuvár, 
Győri út. 2. szám alatti épületet a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
használatából visszaveszi. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a Petőfi Filmszínház 9330 Kapuvár, 
Győri út 2. szám alatti ingatlan visszavételével és az önkormányzat vagyonkataszterében való 
feltüntetésével kapcsolatban a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. október 15. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

219/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rábaközi Művelődési Központ és 
Városi Könyvtár Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
 
Az Alapító Okirat 4. pontjában a Telephelyei címszó alatti részből törlésre kerül az alábbi 
szöveg: 

„PETŐFI FILMSZÍNHÁZ 9330 Kapuvár, Győri út 2.” 
 
Az Alapító Okirat 7. pontja az alábbiakkal egészül ki: 
 

Alapító jogokkal felruházott irányító szerv: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
9330 Kapuvár, Fő tér 1. 
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A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat módosításának 
törzskönyvi nyilvántartásban való átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye 
meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 napon belül 
 

     
 
 
6/d. napirendi pont 
 
Javaslat a fogászati rendelési idő módosítására 
 
Hámori György: Aljegyző asszonyt kéri a napirend ismertetésére. 
 
Axnix Ildikó: Augusztus 1-jétől új fogorvos jött a városba. Akkor jelezték, hogy a rendelési 
időt szeretnék az ő igényeikhez alakítani. Kérték a fogorvosokat, hogy közösen próbálják meg 
a rendelési időt meghatározni, hogy minden nap estig legyen valamelyik körzetben rendelés. 
A péntek délutánt és a szombati délelőtti két órát úgy osszák el egymás között, hogy a 
lakosság fogorvosi ellátást tudjon igénybe venni. Dr. Keszthelyi Melánia rendelési ideje 
kevesebb mint 30 óra, ezért a szerdai napokon a kiadott tervezethez képest 1230 óráig 
rendelne. Nem szeptembertől, hanem októbertől lesz érvényben az új rendelési beosztás. 
 
Dr. Puhl Imre: A lakosság igényét is szem előtt tartotta az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság, amikor jóváhagyta a rendelési időket. A módosításokkal együtt a bizottság 
elfogadásra javasolta a rendelési időket. 
 
Németh Csóka Gábor: Tárgyalni kellene a fogorvosokkal a helyettesítés rendjéről, mert 
nehezen tudnak megegyezni egymással. 
 
Dr. Puhl Imre: A helyettesítéssel nincs gond, csak a szerződésben foglaltaknak megfelelően 
kell eljárni, az abban foglaltakat kell betartani. Aki pedig nem tartja be, akkor azt felelősségre 
kell vonni. 
 
Hámori György: A szombati rendelési idő betartására felhívja a fogorvosok figyelmét. Ezt 
ellenőrizni fogják. A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

220/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az elhangzott módosításokkal 
együtt az előterjesztés mellékletét képező fogászati rendelési időt, egyben felhatalmazza a 
város polgármesterét az ellátási szerződés módosítására. 
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A Képviselő-testület felkéri a szolgáltatást végzőket, hogy gondoskodjanak a működési 
engedélyek módosításáról. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató, 
 szolgáltatást végző FOGORVOSOK 

Határidő: 10 napon belül 
 

     
 
6/e. napirendi pont 
 
A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 
 
Hámori György: Az előterjesztés készítőjét kéri, hogy ismertesse a napirendet. 
 
Biczó Kálmán: A múlt testületi ülésen a képviselő-testület engedélyezte a 11/A. és 11/B. 
osztályokban az osztálylétszám 20%-kal történő átlépését. Az osztályokba új tanulók 
érkeztek, ezért van szükség a további 10%-os eltérésre. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a túllépést elfogadásra javasolta. 
 
Dukai Miklós: A mai napon sokszor előjött a szakoktatásról a szó. Szükség van ennyi 
tanulóra, akik ebbe az osztályba akarnak jelentkezni? 
 
Hámori György: Ha valaki jelentkezik az intézménybe, nem lehet elküldeni. Itt összevont 
osztályokról van szó és egy-egy osztályban több szakmacsoportot is oktatnak. A köztárgyak 
oktatási folyik egy osztályban. 
 
Nagyné Szabó Nikoletta: A szakképző évfolyamon már csoportbontásban vannak a 
gyerekek, osztályszinten szervezetileg vannak egybe az osztályfőnökkel. Osztályfőnöki órán 
kívül egyetlen órán sincsenek együtt, szakcsoportos bontásban történik a képzésük.11-12 fős 
csoportokra osztják őket. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

221/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2011/2012. tanévben 
a Berg Gusztáv Szakiskola 11/A. és 11/B. osztályában az engedélyezett 42 fő 
osztálylétszámot további 10%-kal túllépje. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
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6/f. napirendi pont 
 
Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat  
2012. évi fordulójához 
 
Hámori György: Az önkormányzat évek óta részt vesz ebben a pályázatban. Erre a pályázatra 
szociális alapon pályázhatnak. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag támogatta az 
ösztöndíjhoz való csatlakozást. Az önkormányzat költségvetésében 900.000,- Ft-ot 
különítettek el erre a célra. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

222/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően csatlakozni kíván a 
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához és felhatalmazza a város 
polgármesterét az előterjesztés mellékletét képező csatlakozási nyilatkozat aláírására. 
 
Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok részére kiírandó BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójának „Általános Szerződési Feltételei”-t elfogadja, és 
kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat 
által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az „Általános 
Szerződési Feltételek”-ben foglaltaknak megfelelően jár el. 
 
Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és 
a pályázatokról hozott döntését a Wekerle Sándor Alapkezelő által üzemeltetett 
https://bursa.okmt.hu/palyazat/ internet címen elérhető elektronikus adatbázisban rögzíti. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. október 14. 
 

     
 
6/g. napirendi pont 
 
Alapító okiratok módosítása hiánypótlási felhívás alapján 
 
Hámori György: Az elmúlt testületi ülésen módosították az intézmények alapító okiratát. 
Mivel a Magyar Államkincstár hiánypótlási felhívást küldött az önkormányzathoz, ezért 
azokat újra kell tárgyalni. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

223/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 179/2011. (VIII. 29.) ÖKT. 
határozattal elfogadott alapító okirat-módosítással kapcsolatos hiánypótlási felhívás alapján – 
a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium Alapító Okiratának módosítását jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat-módosítások 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 nap 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

224/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 180/2011. (VIII. 29.) ÖKT. 
határozattal elfogadott alapító okirat-módosítással kapcsolatos hiánypótlási felhívás alapján – 
a Berg Gusztáv Szakiskola Alapító Okiratának módosítását jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat-módosítások 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 nap 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

225/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 182/2011. (VIII. 29.) ÖKT. 
határozattal elfogadott alapító okirat-módosítással kapcsolatos hiánypótlási felhívás alapján – 
a METRUM Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának 
módosítását jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat-módosítások 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 nap 
 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

226/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 183/2011. (VIII. 29.) ÖKT. 
határozatát módosítja és a 2011. szeptember 1-jei hatályú alapító okirat-módosítással 
kapcsolatos hiánypótlási felhívás alapján – a Király-tó Óvoda és Bölcsőde Alapító 
Okiratának módosítását jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat-módosítások 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 nap 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

227/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 177/2011. (VIII. 29.) ÖKT. 
határozattal elfogadott alapító okirat-módosítással kapcsolatos hiánypótlási felhívás alapján – 
a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 
módosítását jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat-módosítások 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 nap 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

228/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 181/2011. (VIII. 29.) ÖKT. 
határozatát módosítja és a 2011. szeptember 1-jei hatályú alapító okirat-módosítással 
kapcsolatos hiánypótlási felhívás alapján – a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Alapító Okiratának módosítását jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat-módosítások 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 10 nap 
 

     
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6/h. napirendi pont 
 
Javaslat pályázat benyújtására 
 
Hámori György: Újra elindulnak a LEADER-pályázatok. A jövő évi gazdanapok 
megrendezésére szeretnének pályázatot beadni. Örvendetes, hogy kézművesipari termékekkel 
is bemutatkoztak a kiállítók. Ezt a hagyományt szeretnék folytatni. A határozati javaslatot 
elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

229/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program 2007-2013. IV. intézkedéscsoport LEADER Programján belül 
LEADER-rendezvény (V. Rábaközi Gazdanapok) jogcímen meghirdetett célok elérésére az 
alábbiak szerint: 

A beruházás tervezett forrásösszetétele 
 

V. Rábaközi Gazdanapok Összeg (Ft) Arány (%) 
Bruttó összes bekerülési érték 5.000.000,- 100 
Támogatásból igényelt összeg 4.000.000,- 80 
Önkormányzati saját forrás 1.000.000,- 20 

 
A Képviselő-testület a program megvalósítása érdekében összesen bruttó 1.000.000,- Ft 
önrészt a 2012. évi költségvetési rendeletében biztosítja, továbbá felkéri a város 
polgármesterét a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések szíves megtételére. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. december 31. 
 

     
 
6/i. napirendi pont 
 
Javaslat pályázat benyújtására 
 
Hámori György: Kapuvár jövőre ünnepli 850 éves évfordulóját. A városon kívül évfordulója 
lesz Rábakecöl és Vica településeknek is. Úgy tervezik, hogy erre az évfordulóra közösen 
adnak be pályázatot. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

230/2011. (IX. 26.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Beled (Vica) és Rábakecöl településsel 
együttesen alkotott konzorcium tagjaként pályázatot nyújt be az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program 2007-2013. IV. intézkedéscsoport LEADER Programján belül 
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LEADER-rendezvény („850 éves települések ünnepe”) jogcímen meghirdetett célok 
elérésére az alábbiak szerint: 

 
A beruházás tervezett forrásösszetétele: 

 
850 éves települések ünnepe Összeg (Ft) Arány (%) 

Bruttó összes bekerülési érték 2.500.000,- 100 
Támogatásból igényelt összeg 2.000.000,- 80 
Konzorciumi saját forrás (lakosságszám 
arányosan megosztva) 500.000,- 20 

 
A Képviselő-testület a program megvalósítása érdekében szükséges önrész ráeső összegét a 
2012. évi költségvetési rendeletében biztosítja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. december 31. 
 

     
 
7. napirendi pont 
 
Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Hámori György: Írásos interpelláció Csákány Annamária képviselő asszonytól érkezett, az 
elmúlt testületi ülésen felvetett kérdéseket adta be újra. Az interpellációt a képviselők írásban 
megkapták. Az interpellációra írásban fog választ adni. 
 
Csákány Annamária: A Gesztenye soron a híd lezárása miatt megnövekedett a forgalom a 
mozi előtt. Hiányzik az irányjelző tábla, ez pedig balesethez vezethet.  
 
Hámori György: Kapott egy levelet az illetékes szervtől erre vonatkozóan, amit Vertetics 
István osztályvezető úrnak fog továbbítani intézkedés végett. 
A híd nemsokára elkészül. Meghívták Sümegi Péter urat, a közútkezelő megyei vezetőjét egy 
megbeszélésre. Beszéltek arról, hogy ha elkészül az új híd, a Kis-Rába Áruház és a húsbolt 
között egy gyalogos zebrát csinálnak. Sokat segített az, hogy az önkormányzat felvállalta a 
híd melletti kandeláberek kivitelezését, mivel egy gyalogos átkelő feltétele, hogy a terület jól 
megvilágított legyen. A Bercsényi utcától a templomig húzódó szakasz vízelvezetése nincs 
megoldva és az útburkolat is rossz állapotban van. A közútnak nincs forrása ezek javítására, 
még az útburkolati jeleket is hiányosan festették fel. Csak akkor tudják az utat rendbe tenni, 
ha lesz ilyen pályázat. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Lakossági megkeresés érkezett hozzá, mert a mezőgazdasági 
vállalkozók burkolat nélkül szállítanak szalmát és szénát a 85-ös főút mellett, emiatt az ottani 
házak tele vannak szalmával. 
A húsgyár környékén van hulladéksziget, ahová üveget lehet gyűjteni. Amikor elviszik az 
edényt, sok üveg marad mellette. Hiába viszik el a kukát, másnap már újra tele van. 
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Hámori György: Az új jogszabályok szerint csak takarva lehet a szénát és szalmát szállítani. 
Erre a rendőrség figyelmét fel fogják hívni. 
A hulladékgyűjtő szigetekkel probléma van. Vertetics István osztályvezető urat kéri, hogy ezt 
a hibát jelezze a szolgáltató felé. Nem is azzal van gond, hogy mellédobálják a szemetet, 
hanem a gyűjtősziget alja van kilyukadva. 
Tájékoztatja a lakosságot, hogy az aradi vértanúk megemlékezésére október 6-án 1700 órakor 
kerül sor a hivatal mögötti parkban. Az október 23-i ünnepség október 22-én 1500 órakor lesz. 
Mindkét ünnepségre várják a koszorúzni szándékozók bejelentkezését. 
Az októberi testületi ülést a tervezett helyett október 27-én, csütörtökön tartják. További 
észrevétel hiányában a képviselő-testület nyílt ülését 1730 órakor bezárja, a továbbiakban zárt 
ülésre kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
 

Szünet 
 

K. m. f. 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 
 
 
 
 
 
 


